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Vyjádření k záměru stavby  
 

Vážený žadateli,  

dovolte, abychom reagovali na Váš požadavek, který se týká žádosti o vyjádření k projektové 
dokumentaci pro územní a stavební řízení na akci: III/34427 Suchá – most ev.č.34427-1 („dále 
jen stavba“). 

S předmětným záměrem stavby souhlasíme, požadujeme dodržet následující podmínky: 

 Požadujeme v plném rozsahu respektovat zařízení distribuční soustavy včetně 
ochranného pásma. 

 Podmínkou je získání vyjádření „Sdělení o existenci energetického zařízení v majetku 
společnosti ČEZ Distribuce, a. s.“, v daném zájmovém území předmětné stavby 
a dodržení podmínek v něm uvedených. 

 Místa křížení a souběhy předmětné stavby s el. zařízením musí být provedeny 
v souladu s platnými normami a předpisy, zejména s PNE 33 3302 ed.3. Stavbou 
(stavební činností) nesmí dojít ke změně vzdáleností nadzemního vedení NN (musí být 
dodrženy nejkratší povolené vzdálenosti stavby od nadzemních vedení NN, zejména 
od země, komunikací a budov). Žádná část podpěrných bodů nadzemního vedení NN 
nesmí zasahovat do prostoru nad komunikací až do výšky: 6 m – u silnice I. a II. třídy, 
5,6 m – u silnic III. třídy, místních a účelových komunikací, 5 m – u cyklistických stezek 
a chodníků. Sdělovací vedení a ostatní (cizí) silová vedení s napětím do 45 kV nebudou 
umístěny blíže než 1 metr od podpěrných bodů nadzemního vedení NN. Stavbou 
(stavební činností) nesmí dojít k narušení stability podpěrných bodů vedení. V prostoru 
podpěrných bodů nadzemních vedení nesmí dojít k odtěžení zeminy, popř. k navršení 
zeminy. Pod nadzemním vedením nesmí být realizována skládka materiálu či zeminy. 
Stavbou, zejména oplocením, nesmí dojít k znesnadnění přístupu k nadzemnímu 
vedení nízkého napětí. V době výstavby a po jejím dokončení musí být pro pracovníky 
a vozidla spol. ČEZ Distribuce, a.s., zajištěn přístup k zařízení distribuční soustavy. Na 
podpěrných bodech nadzemního vedení nesmí být umístěno žádné dopravní značení 
nebo reklama. 
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Chráněné  

  

  

 

 

 

Informace o existenci sítí a rozsahu ochranného pásma (o přibližném průběhu tras průběhu sítí 
a poloze zařízení) společnosti ČEZ Distribuce, a. s. a ČEZ ICT Services, a. s. získáte 
na webové aplikaci na adrese https://geoportal.cezdistribuce.cz/geoportal/, která umožňuje 
získat přístup k datům společností ČEZ Distribuce, a. s., a ČEZ ICT Services, a. s.. 
 
 
Platnost tohoto vyjádření je 1 rok. 
 
 
 
 

S pozdravem 

 

 
 
 
 
 

 
 

Zdeněk Jirout 
vedoucí oddělení SEM Sítě  
ČEZ Distribuce, a. s. 


